



Upravno vijeće Doma socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe Varaždin na sjednici održanoj dana 06.06.2024. godine donosi Odluku o povećanju cijene usluga ovisno o vrsti sobe te o pruženom stupnju usluge temeljem čl.7 Statuta Doma.

ODLUKA O UTVRĐIVANJU CIJENE USLUGA OVISNO O VRSTI SOBE TE O PRUŽENOM STUPNJU USLUGE

1. Utvrđuju se nove cijene usluga za korisnike Doma, i to ovisno o vrsti sobe i pruženom stupnju usluge. Nove cijene utvrđuju se dnevno po korisniku, kako slijedi:

STUPANJ USLUGE	OPIS USLUGE	CIJENA USLUGE	
Prvi stupanj usluge	Usluga smještaja pruža se funkcionalno neovisnom korisniku koji samostalno zadovoljava svoje potrebe. Korisniku prvog stupnja usluge osigurava se: promatranje stanja i planiranje zdravstvene njege; pomoć pri ostvarivanju prava na usluge primarne zdravstvene zaštite i specijalističke preglede; nabava, priprema i podjela terapije; kontrola vitalnih funkcija po potrebi; vođenje dokumentacije u svezi brige o zdravlju; čišćenje prostora; promjena, pranje i peglanje posteljine i osobnog rublja; pripremanje i serviranje obroka; fizikalna terapija po potrebi, radna terapija i provođenje aktivnosti slobodnog vremena po potrebi te usluga socijalnog rada	Jednokrevetna soba	47,00 € dnevno
		Dvokrevetna soba-po osobi	37,00 € dnevno
Drugi stupanj usluge	Usluga smještaja pruža se ovisnom korisniku kojemu je potrebna pomoć druge osobe u zadovoljenju osnovnih potreba. Korisniku drugog stupnja usluge osiguravaju se, uz sadržaj iz prvog stupnja, dodatno usluge: pratnja pri ostvarivanju usluga primarne zdravstvene zaštite i specijalističkih pregleda unutar grada Varaždina, pomoć kod kupanja i održavanja osobne higijene, pomoć kod odijevanja i promjene položaja te pomoć kod hranjenja	Jednokrevetna soba	52,00 € dnevno
		Dvokrevetna soba-po osobi	42,00 € dnevno



Treći stupanj usluge	Usluga smještaja pruža se funkcionalno ovisnom korisniku kojemu je potrebna pomoć druge osobe u zadovoljenju osnovnih potreba u punom opsegu. Korisniku trećeg stupnja osigurava se dodatno, uz sadržaj prvog i drugog stupnja, kontinuirano praćenje i nadzor nad cjelokupnim funkcioniranjem.	Jednokrevetna soba	57,00 € dnevno
		Dvokrevetna soba-po osobi	47,00 € dnevno

2. Navedena Odluka primjenjivati će se od 01.rujna 2024.godine.
3. Temeljem Kategorizacije korisnika, Stručni tim Doma određuje stupanj usluge za korisnika/cu, Također, ovisno o općem i zdravstvenom stanju korisnika, Stručni tim će temeljem procjene/ kategorizacije određivati promjenu u stupnju usluge te će se prema tome mijenjati i cijena usluge smještaja.
4. Dodatne usluge, izuzev gore navedenih, obračunavati će se po posebnom cjeniku koji je prilog ove Odluke
5. O promjeni cijene usluga obveznike plaćanja obavještava se trideset dana unaprijed pisanim putem te se poziva na potpisivanje aneksa već sklopljenom Ugovoru o smještaju Korisnika i naknadi troškova za pružene usluge ukoliko je suglasan sa novim cijenama.
6. Za obavijesti o promjeni cijene smještaja zadužuje se ravnateljica Doma.

Predsjednica Upravnog vijeća Doma
Dubravka Lekić

Dostaviti: 1. Računovodstvu
2. Ravnatelju